

安徽小伙婚后杀妻，用锤子锤爆妻子脑袋，站在法庭上自嘲：我就像一条狗，这究竟是怎么一回事呢？

2014年，安徽发生了一起性质极其恶劣的“杀妻案”，残忍杀害自己妻子的小伙，名字叫葛宜峰，他拿着手中的剪刀，怒气冲冲刺向自己妻子的时候，他们才刚结婚2个月的时间。

面对着妻子陈娇的求饶，葛宜峰却变得更加疯狂，再用手中的剪刀连捅了妻子数刀后，葛宜峰又拿起了一把锤子，恶狠狠地砸向了自己妻子的脑袋。就这样，随着鲜血四溅，陈娇也在自己丈夫的残忍袭击下，彻底没了呼吸。



这起案件经过媒体报道后，在当时也是引发了大家的关注和热议，很多人都认为，葛宜峰被判无期，真的是太便宜他了。

不过也有一些知情人透露，葛宜峰杀害自己的妻子，他是被逼无奈，甚至还有人站出来给葛宜峰“伸冤”，认为是陈娇一家毁掉了葛宜峰，这样一个上进青年。

那么葛宜峰为何要残忍杀害自己的妻子？他和陈娇之间的婚姻，为何会是如此的悲剧收场呢？这还需要从葛宜峰的出身开始说起。



于是在葛宜峰大了一些，妻子一个人可以照顾葛宜峰之后，他就将家里的事情都交给了妻子，然后和自己的同乡一起外出打工赚钱了。

虽然明白丈夫外出打工，是为了补贴家用，是想要去改善一家人的生活条件，但葛宜峰目前的压力也是非常大的，因为她不仅要照顾年幼的儿子，更需要下地劳作。

不过苦日子却并没有打败这一家人，他们也都是努力生活着，期待一家人有苦尽甘来的那一天。



原本，葛宜峰也想着自己好好学习，混出一个人样来之后，自己就离开家乡，靠着自己的双手打拼，去改变自己的命运，然而穷苦家庭的生活，总是万事不顺心。

在葛宜峰14岁这一年，葛宜峰父母觉得，供养一个孩子读书太费钱了，他们觉得自己没有文化，也可以通过自己的劳动赚钱，于是他们就私自做主，剥夺了葛宜峰继续读书的权利。

葛宜峰的父母商议后，私自就去学校给葛宜峰办了退学，当时葛宜峰得知后，他苦苦哀求自己的父母，让他们同意自己读书，并且保证自己以后工作了，就会还上父母供自己读书的这笔钱。



因为从小就要帮着家里干活，虽然葛宜峰年纪小，但他却不怕苦、不怕累，而且葛宜峰知道自己没有办法改变命运，他也学会了坦然接受，所以他即使每天都打着最累的工，但他却也是没有任何的怨言。

经过几年的社会历练后，葛宜峰也变得越来越成熟，别看他不过是一个年轻小伙，但葛宜峰和同龄人相比，他却有着超出年龄的稳重，葛宜峰认命后，他也就不再奢望什么，对于作为底层工作者的他来说，老板能够按时开工资，能够给他涨薪，他就已经非常满足了。



每次葛宜峰开着车回家，都会在村里引起不小的轰动，不少村里人都会夸葛宜峰有出息，这也让葛宜峰的父母骄傲极了，认为自己当年让葛宜峰退学步入社会，是非常明智的选择。

因为葛宜峰在他们村子里，他算是条件比较好的年轻人，所以村里也有不少人给葛宜峰“牵红线”，想要给葛宜峰介绍一个女朋友。

对于葛宜峰来说，他步入社会之后，就一直在老老实实的工作，他从来也没有考虑过自己的感情问题，不过当开始有人给他介绍女朋友的时候，这也让原本就“缺爱”的葛宜峰，开始了不一样的变化。



再加上葛宜峰本身也性格内向，导致他和女孩见面的时候，他也不会说什么话，就好像是一个“闷葫芦”一般，因此葛宜峰的相亲都是以失败告终。

葛宜峰的心里很难过，他其实也很渴望爱情的到来，毕竟对于葛宜峰来说，他也到了需要谈婚论嫁的年纪，尤其是葛宜峰走在街上，他看到别人出双入对的时候，他也很羡慕，对自己未来的感情生活，充满了无限的期待和憧憬。

属于葛宜峰的爱情究竟在哪里呢？正当葛宜峰为此发愁的时候，机缘巧合之下，他认识了一个叫陈娇的女孩。



于是等到了放假回家的日子，葛宜峰也是早早地开车去了两个人约好的地点，他一看到拖着行李箱的陈娇，葛宜峰就感到自己内心“小鹿乱撞”，陈娇长得很漂亮，性格也很开朗，正是葛宜峰喜欢的类型。

在回家途中，葛宜峰和陈娇也是聊得非常愉快，将陈娇送回家的时候，葛宜峰还和陈娇说，假期结束的时候，他也愿意带着陈娇一起回去。

陈娇自然是很愿意的，于是两个人从此就熟悉起来。假期结束之后，葛宜峰也是经常给陈娇发信息，并且还约陈娇出来吃饭，给陈娇送各种礼物。



这让葛宜峰高兴极了，他也因此对陈娇更上心了。因为家里父母催婚，所以葛宜峰在和陈娇正式确定了关系后不久，他就向陈娇求婚了。

不明白葛宜峰真实情况的陈娇，还以为自己找到了一个“有钱人”，她也是欣然同意了，并且带着葛宜峰回家见父母。

结果陈娇的父母却在和葛宜峰的交谈中，发现葛宜峰的条件，并没有自己女儿那么好，而且等到两个人谈婚论嫁的时候，葛宜峰也终于“露馅”了，葛宜峰一家的穷酸，彻底展现在了陈娇一家的面前。





而且葛宜峰还和自己的父母划清了界限，承诺赚的钱都给陈娇花，这也让陈娇父母满意极了，更何况葛宜峰婚后，还对他们照顾备至，除了工作赚钱之外，还照顾着他们全家人的日常起居，就好像是陈娇家的保姆一般。

原本葛宜峰觉得这些都没什么，但他没有想到，陈娇一家却根本不满足，而且还变本加厉，他一个人赚钱养着陈娇一家，但陈娇一家却还嫌他赚钱少，每天他回到家后，还需要做家务，即使加班回家后，也吃不上一口热乎饭。

终于面对陈娇一家的贪婪，尤其是陈娇无休止的胡闹，以及陈娇父母的指桑骂槐，葛宜峰终于忍不住爆发了，在他想要杀害陈娇之前，他也想要和陈娇好好谈一谈，结果没想到对方根本就不给他机会。